
Finalno takmiqe�e

A kategorija

HSAlgorithm 2023

Rexe�a zadataka

Matematika

Redni broj zadatka Tacan odgovor (odgovori idu redom, prvo pod (a) pa pod (b) itd.) Broj poena
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5. (a) M1 = {∅, A0, A2, A0 ∪A2, A1 ∪A3, A0 ∪A1 ∪A3, A1 ∪A2 ∪A3,Q+} [2 poena]
M2 = {∅, A0, A1, A2, A3, A0 ∪A1, A0 ∪A2, A0 ∪A3, A1 ∪A2, A1 ∪A3, A2 ∪A3, A0 ∪A1 ∪A2,

A0 ∪A1 ∪A3, A0 ∪A2 ∪A3, A1 ∪A2 ∪A3,Q+} [2 poena]

(b) µ([5,+∞)) = +∞ [1 poen]
µ((−∞, 5)) = 2024 [1 poen]

(v) M = {A ∪ F |A ∈ M, F proizvo	an podskup nekog skupa N ∈ M, µ(N) = 0} [5 poena]
µ(A ∪ F ) = µ(A) [3 poena]



Informatika

Redni broj zadatka Tacan odgovor (odgovori idu redom, prvo pod (a) pa pod (b) itd.) Broj poena
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10. (a) (Napomena : Rastojaǌe izme�u i-tog i j-tog podatka je isto kao i izme�u j-tog i i-tog podatka,
stoga je dovoǉno izraqunati slede�ih 10 rastojaǌa; M-Menhetn, CH-Qebixevǉevo) [10 × (0.25
poena + 0.25 poena) = 5 poena]
d((1.2, 3.4, 2.3), (2.3, 1.4, 4.5)) = M : 5.3, CH : 2.2
d((1.2, 3.4, 2.3), (3.1, 2.2, 1.1)) = M : 4.3, CH : 1.9
d((1.2, 3.4, 2.3), (4.5, 3.2, 5.6)) = M : 6.8, CH : 3.3
d((1.2, 3.4, 2.3), (2.1, 4.1, 3.2)) = M : 2.5, CH : 0.9
d((2.3, 1.4, 4.5), (3.1, 2.2, 1.1)) = M : 5, CH : 3.4
d((2.3, 1.4, 4.5), (4.5, 3.2, 5.6)) = M : 5.1, CH : 2.2
d((2.3, 1.4, 4.5), (2.1, 4.1, 3.2)) = M : 4.2, CH : 2.7
d((3.1, 2.2, 1.1), (4.5, 3.2, 5.6)) = M : 6.9, CH : 4.5
d((3.1, 2.2, 1.1), (2.1, 4.1, 3.2)) = M : 5, CH : 2.1
d((4.5, 3.2, 5.6), (2.1, 4.1, 3.2)) = M : 5.7, CH : 2.4

(b) k = 1, metrika=Menhetn:
Podatak 1: Najbli�i 1. sused Podatak 5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�i 1. sused Podatak 5 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�i 1. sused Podatak 1 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�i 1. sused Podatak 2 =⇒ “NE”
Podatak 5: Najbli�i 1. sused Podatak 1 ı =⇒ “DA”
Taqnost: 4/5 (80%) [1.5 poen]
k = 1, metrika=Qebixevǉevo:
Podatak 1: Najbli�i 1. sused Podatak 5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�i 1. sused Podatak 1 =⇒ “DA” ili Podatak 4 =⇒ “NE”
Podatak 3: Najbli�i 1. sused Podatak 1 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�i 1. sused Podatak 2 =⇒ “NE”
Podatak 5: Najbli�i 1. sused Podatak 1 =⇒ “DA”
Taqnost: 1 (100%) (ukoliko je odabran Podatak 4 za najbli�eg suseda Podatka 2) [1.5 poen] ili
Taqnost: 4/5 (80%) (ukoliko je odabran Podatak 1 za najbli�eg suseda Podatka 2) [1.5 poen]
k = 2, metrika=Menhetn:
Podatak 1: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,5 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,2 (ili Podaci 1,5) =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,5 =⇒ “DA”
Podatak 5: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,2 =⇒ “DA”
Taqnost: 3/5 (60%) [1.5 poen]
k = 2, metrika=Qebixevǉevo:
Podatak 1: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,4 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,5 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,5 =⇒ “DA”
Podatak 5: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,3 =⇒ “DA”
Taqnost: 3/5 (60%) [1.5 poen]



(v) Najboǉi parametri su: k = 1, metrika=Qebixevǉevo ili k = 1, metrika=Menhetn:
Podatak je klasifikovan klasom ”DA” [3 poena]



Finalno takmiqe�e

B kategorija

HSAlgorithm 2023

Rexe�a zadataka

Matematika

Redni broj zadatka Tacan odgovor (odgovori idu redom, prvo pod (a) pa pod (b) itd.) Broj poena
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5. (a) Kako ∅ ∈ A po svojstvu 1. to je po svojstvu 2. za E = ∅ i EC = ∅C = X \∅ = X ∈ A [2 poena]

(b) A1 = {∅, A0, A2, A0 ∪A2, A1 ∪A3, A0 ∪A1 ∪A3, A1 ∪A2 ∪A3,Q+} [4 poena]
A2 = {∅, A0, A1, A2, A3, A0 ∪A1, A0 ∪A2, A0 ∪A3, A1 ∪A2, A1 ∪A3, A2 ∪A3, A0 ∪A1 ∪A2,

A0 ∪A1 ∪A3, A0 ∪A2 ∪A3, A1 ∪A2 ∪A3,Q+} [4 poena]

(v) µ([5,+∞)) = +∞ [2 poena]
µ((−∞, 5)) = 2024 [2 poena]



Informatika

Redni broj zadatka Tacan odgovor (odgovori idu redom, prvo pod (a) pa pod (b) itd.) Broj poena
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10. (a) (Napomena : Rastojaǌe izme�u i-tog i j-tog podatka je isto kao i izme�u j-tog i i-tog podatka,
stoga je dovoǉno izraqunati slede�ih 10 rastojaǌa) [10 × 0.5 poena = 5 poena]
d((67, 87), (88, 162)) = 96
d((67, 87), (74, 141)) = 61
d((67, 87), (60, 95)) = 15
d((67, 87), (110, 129)) = 85
d((88, 162), (74, 141)) = 35
d((88, 162), (60, 95)) = 95
d((88, 162), (110, 129)) = 55
d((74, 141), (60, 95)) = 60
d((74, 141), (110, 129)) = 48
d((60, 95), (110, 129)) = 84

(b) Mogu�e vrednosti za parametar k su: {1,2,3,4}
k = 1:
Podatak 1: Najbli�i 1. sused Podatak 4 =⇒ “NE”
Podatak 2: Najbli�i 1. sused Podatak 3 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�i 1. sused Podatak 2 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�i 1. sused Podatak 1 =⇒ “NE”
Podatak 5: Najbli�i 1. sused Podatak 3 =⇒ “DA”
Taqnost: 1 (100%) [1.5 poen]
k = 2:
Podatak 1: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,4 =⇒ “NE”
Podatak 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,5 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,5 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,3 =⇒ “NE”
Podatak 5: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,3 =⇒ “DA”
Taqnost: 1 (100%) [1.5 poen]
k = 3:
Podatak 1: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,4,5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 3,4,5 =⇒ “DA”
Podatak 3: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,4,5 =⇒ “DA”
Podatak 4: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,3,5 =⇒ “DA”
Podatak 5: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,3,4 =⇒ “DA”
Taqnost: 3/5 (60%) [1.5 poen]
k = 4:
Podatak 1: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,3,4,5 =⇒ “DA”
Podatak 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,3,4,5 =⇒ “NE”
Podatak 3: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,2,4,5 =⇒ “NE”
Podatak 4: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,2,3,5 =⇒ “DA”
Podatak 5: Najbli�a 2 suseda Podaci 1,2,3,4 =⇒ “NE”
Taqnost: 0/5 (0%) [1.5 poen]

(v) Najboǉa ocena za k = 1 ili k = 2 (dovoǉno jedno od 2 mogu�a rexeǌa) [3 poena]
za k = 1: Najbli�i sused Podatak 3 =⇒ “DA”
za k = 2: Najbli�a 2 suseda Podaci 2,3 =⇒ “DA”


